



## Житель Ртищевского района признан виновным в гибели пенсионера



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему ранее судимому Геннадию Хохлову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 5 февраля 2019 года 78-летний житель города Ртищево в вечернее время распивал спиртное в принадлежащей ему квартире в компании 41-летнего Геннадия Хохлома и еще одного местного жителя. В вечернее время один из гостей нашел в себе силы покинуть застолье, а Хохлов категорически не хотел уходить. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения хозяин домовладения в грубой форме стал выпроваживать Хохлова. Последний возмутился оскорблениям, прозвучавшим в его адрес, и нанес пожилому мужчине удары кулаком по голове, от которых тот упал на пол. После этого злоумышленник продолжил избивать хозяина квартиры руками и ногами. Выместив агрессию, 41-летний мужчина лег спать в этой же квартире. Проснувшись утром, Хохлов обнаружил своего приятеля окровавленным на полу в коридоре, однако несмотря на это, он не принял меры к оказанию ему помощи, а покинул его квартиру. Вскоре после этого в гости к хозяину наведалься третий из приятелей, который вызвал потерпевшему бригаду скорой помощи. Медики госпитализировали пострадавшего в лечебное учреждение, где 10 февраля 2019 года он от полученных повреждений скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стала тупая сочетанная травма тела.

На предварительном следствии и в суде Хохлов полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1350113>